
      Informace z 92. až 94. zasedání Rady města Slavonice
Rada města schválila:
•	poskytnutí darů, každý ve výši 3 000 Kč, 

dvěma žadatelům o podporu včelařství
•	uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo 

ze dne 22. 10. 2021 na realizaci veřejné 
zakázky s názvem „Stabilizace a rozvoj 
systému zeleně města Slavonice“ uza-
vřené se společností VYKRUT Zahradní 
služby, a. s.

•	prodej 16 ks použitých pneumatik 
z  vozidel zásahové jednotky Sboru 
dobrovolných hasičů Slavonice za cenu 
1 500 Kč/ks.

•	rozpočet pro rok 2022 a  střednědo-
bý výhled rozpočtu Základní školy 
Slavonice na roky 2023-2024.

•	rozpočet pro rok 2022 a  střednědo-
bý výhled rozpočtu Mateřské školy 
Slavonice na roky 2023–2024.

•	pronájem částí pozemku parc. č. 168/1 
v k. ú. Slavonice dle návrhu zpracované-
ho stavebním odborem MěÚ Slavonice.

•	zadání poptávky na zpracování doku-
mentace pro provedení opravy cesty ke 
sběrnému dvoru.

•	vydání souhlasného stanoviska k projek-
tové dokumentaci dopravního napojení 
plánované výstavby a  projektu ČOV 
a  splaškové kanalizace ve sloučeném 
řízení pro plánovanou výstavbu  – 
„Obytná zástavba u  kostela, Maříž na 
p. p. č. 44/4, 45/1, 45/2, 50/2, 50/4, 805/1, 
807, 944“.

•	zplnomocnění JUDr.  Antonína Tunkla, 
advokátní kancelář Dačice, k  zastupo-
vání města ve věci kasační stížnosti 
podané proti usnesení Krajského soudu 
v Českých Budějovicích, projednávané 
Nejvyšším správním soudem v Brně.

•	ponechání zisku z vedlejší hospodářské 
činnosti Základní školy Slavonice za rok 
2021 v rozpočtu školy pro financování 
hlavní činnosti školy.

•	zadání zakázky společnosti f‑plan, s. r. o. 
na zpracování projektové dokumentace 
pro stavební povolení a  realizaci stav-
by „Oprava vjezdu do sběrného dvora 
ve Slavonicích“ za nabídkovou cenu 
41 500 Kč bez DPH.

•	uzavření dodatku k pachtovní smlouvě 

s Podnikem města Slavonice, s. r. o, kte-
rým se mění výše pachtu za rok 2021 na 
částku 8,5 mil. Kč.

•	uzavření dodatku ke smlouvě o zajištění 
péče o nalezené psy umístěné v Útulku 
Tábor pro psy a kočky uzavřené se spo-
lečností Technické služby Tábor, s. r. o., 
s tím, že výše úhrady za zajištění péče je 
stanovena takto:
	» příjem psa (karanténa a  vakcinace): 
700 Kč bez DPH
	» cena za každý 1 den pobytu psa v útul-
ku 300 Kč bez DPH.

Rada města uložila:
•	stavebnímu odboru prověření možnos-

ti umístění vodorovného dopravního 
značení (omezení rychlosti na 30 km/h) 
v Dačické ulici ve Slavonicích v návaz-
nosti na stávající svislé dopravní značení.

•	starostovi přizvat do jednání rady 
zástupce spolku Český rybářský svaz, z. 
s., místní organizace Dačice, za účelem 
projednání dalšího využití Velkého slavo-
nického rybníka.

Informace z 25. zasedání Zastupitelstva města Slavonice
Zastupitelstvo města schválilo:
•	rozpočet města pro rok 2022 dle předlo-

ženého návrhu.
•	aktualizaci Akčního plánu aktivit pro 

naplnění cílů Strategického plánu roz-
voje města Slavonice na roky 2022-2023.

•	zveřejnění záměru prodeje části pozem-
ku parc. č. 934/10 v k. ú. Slavonice.

•	uzavření kupní smlouvy o  prodeji 
pozemku parc. č. 1259/6 v k. ú. Slavonice 
za cenu 360 tis. Kč plus náklady spojené 
s prodejem pozemku.

•	Zásady a  pravidla pro poskytování 
individuálních dotací z rozpočtu města 
Slavonice na výstavbu domovních čistí-
ren odpadních vod.

•	vypovězení dohody o vzájemné spolu-
práci při zajištění udržitelnosti výsledků 
projektu „Evropský park Bavorsko‑Čechy“ 
české části „Revitalizace Mařížského par-
ku“ uzavřené s  občanským sdružením 
Mařížský park, o. s., (dnes Mařížský park, 

z.s.)

Zastupitelstvo města zmocnilo:
•	starostu města a  místostarostu města 

provádět rozpočtová opatření v závěru 
rozpočtového roku, kdy provedení roz-
počtového opatření schválí svými pod-
pisy a zařadí jej do posledního materiálu 
rozpočtových změn rozpočtového roku 
2021. Přesuny mezi položkami rozpočtu, 

které nemění výši upraveného rozpočtu, 
mohou schvalovat bez omezení, stejně 
tak jako zvýšení příjmových položek 
rozpočtu. Změnu rozpočtu, která zvýší 
výdaje rozpočtu, mohou provádět jen 
do výše 500 tis. Kč jedné položky jed-
noho rozpočtového opatření. Současně 
jsou povinni o  provedených změnách 
rozpočtu podat informaci na nejbližším 
zasedání rady a zastupitelstva města.

Dokončení na straně 2
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Zubní pohotovost probíhá vždy v čase
od 8:00 do 12:00 hodin!

Více informací je poskytováno na tel. čísle 384 376 111 
(ústředna Nemocnice J. Hradec, a. s.)

nebo na https://hradeczije.cz/zubni_pohotovost/

Zubní pohotovost
29. 01. 2022 – Trpáková Romana, Nádražní 293, Jindřichův Hradec, � tel.: 603 107 991
30. 01. 2022 – Urbánková Věra, Horní náměstí 516, Slavonice, � tel.: 602 673 439
05. 02. 2022 – Zajícová Monika, Žižkova 820, Nová Bystřice, � tel.: 384 397 576
06. 02. 2022 – Žídková Ilona, Benátky 672, Kardašova Řečice, � tel.: 384 382 254
12. 02. 2022 – Blechová Dana, Antonínská 85, Dačice, � tel.: 384 423 117
13. 02. 2022 – Bouchal Ivo, Vrchlického 5, Třeboň, � tel.: 384 723 036
19. 02. 2022 – Čechová Milena, Denisova 352/II, Jindřichův Hradec, � tel.: 384 363 569
20. 02. 2022 – Doležal Antonín, Riegrova 569, Třeboň, � tel.: 384 721 700
26. 02. 2022 – Drachovská Ivana, Vrchlického 5, Třeboň, � tel.: 384 721 035
27. 02. 2022 – Dřevo Milan, Tyršova 4, Lomnice nad Lužnicí, � tel.: 380 130 130

Přestat se mračit a více se usmívat
Na začátku roku si 
nemálo lidí dává 
různá předsevzetí. 
Slibujeme si, že se 
budeme více hýbat, 
že budeme vlídnější 
na své nejbližší, že se 

budeme více učit, že budeme pravi-
delně uklízet svůj stůl, slibujeme si, 
že se budeme každý den sprchovat 
studenou vodou, že si po sobě hrní-
ček na kávu vždy ihned umyjeme 
nebo že již nikdy nezapomeneme na 
oslavu narozenin nebo svátku svých 
nejbližších apod.
Předsevzetí, sliby a  závazky pat-

ří k  našemu životu a  vlastně nás 
provází celý život. Osobně nejsem 
přítelem náhlých, někdy nepříliš 
promyšlených, novoročních před-
sevzetí. Na druhé straně považuji 
přemýšlení o  tom, co v  budoucnu 
chceme dokázat, čeho bychom chtěli 
dosáhnout nebo co bychom se měli 
naučit za velmi důležité. A pokud se 
naše přemýšlení o naší budoucnosti 
potom daří přeměňovat v  předse-
vzetí, závazky či sliby, které se nám 
následně daří plnit, je to určitě dobře.
Pro rok 2022 nám všem přeji, aby-
chom byli schopni o  naší budouc-
nosti přemýšlet realisticky, abychom 

dokázali přispět k lepšímu životu nej-
bližších, abychom se zajímali o život 
ve své obci nebo městě a abychom 
nemlčeli, když se nám něco nelíbí, 
abychom se v  takových případech 
dokázali ozvat a třeba také pomohli.
Právě předsevzetí, že se budu snažit 
pomáhat lidem okolo sebe, nebo že 
se budu snažit jim alespoň občas 
život zpříjemnit, se domnívám, že 
nebývá příliš časté. Přitom se jedná 
o předsevzetí nepříliš obtížně splni-
telné, někdy úplně stačí se přestat 
mračit a začít se více usmívat.
Tak držím palce.

Miloš Vystrčil, senátor

•	Zastupitelstvo města pověřilo:
•	radu města prováděním změn rozpočtu 

v roce 2022 prostřednictvím rozpočto-
vých opatření:
	» do výše 1 mil. Kč včetně v rámci jedné 
položky jednoho paragrafu jednoho 
rozpočtového opatření;

	» bez omezení v případě nutnosti vyrov-
nání příjmů a výdajů při uzavření jed-
notlivého rozpočtového opatření jako 
rozdíl na položku „rezerva rozpočtu“;
	» bez omezení:

	» při změnách vyvolaných rozhodnu-
tím vyšších orgánů v oblasti účelově 
určených prostředků (dotační tituly 
státu);

	» při čerpání prostředků, jejichž schvá-
lení je vyhrazeno zastupitelstvu 
města, ale zastupitelstvo města 
o nich již věcně rozhodlo;
	» při čerpání a  přijetí prostředků 
v  souladu s  věcným usnesením 
zastupitelstva města pro čerpání 
strukturálních fondů EU.

Dokončení ze strany 1

POZNÁMKA K REFERENDU
S  uspokojením jsem si přečetl 
v  posledním vydání Slavonických 
novinek ohledně rozhodnutí soudu 
o  platnosti referenda o  postupu při 
obnově zeleně ve Slavonicích. Celý 
proces obnovy zeleně během loň-
ského roku byl provázen podivnými 

požadavky skupiny lidí, kteří většinou 
nejsou občany tohoto města.

Celá kauza byla ukončena žalobou na 
město Slavonice, což občany města 
stálo zbytečné náklady. To však je jen 
zlomek nákladů, které město teprve 
čekají, zejména co se týče revitalizace 

březové aleje v parku. V souvislosti se 
zrychlující inflací, růstem cen a před-
pokládanými úspornými rozpočto-
vými opatřeními mohou být náklady 
na realizaci revitalizace březové aleje 
neúnosně vysoké.

Petr Skála, Slavonice



str. 3

LEDEN 2022

Zprávy z mateřské školy
Hurá na sníh! Po návratu do mateř-
ské školy po vánočních prázdninách 
společně s  dětmi využíváme každý 
„sněhový“ den, který nám lednové 
počasí nabízí. Venku je zima, i  málo 
sněhu stačí na sněhové koule a malé 
sněhuláky, tenká vrstva ledu na lou-
žích krásně křupe. Pobytem venku se 
snažíme zlepšovat kondici dětí.

Vánočním prázdninám předcházela 
vánoční besídka pro děti a nadělová-

ní dárků ve třídách. Radost z nových 
hraček ve školce zkrátila dětem čekání 
na opravdového Ježíška doma s 
rodinou. Rodičům děti udělaly radost 
vlastnoručně vyrobeným vánočním 
přáním a malým dárkem. Dárky 
rozdávali také Tři králové 6. ledna. Děti 
ze třídy Žabek a Rybek nacvičily krátké 
pásmo a postupně navštívily všechny 
kamarády v ostatních třídách.

Zimní počasí a lidové tradice vybízejí 

k  tradičním tématům, se kterými se 
děti seznamují. Povídáme si o lesních 
zvířatech a ptácích, jak jim pomáhá-
me v zimě. Hrajeme si na zimní sporty 
a vybíráme správné oblečení do zimy. 
Blíží se masopust a nezapomínáme na 
pohádky a divadlo. Na konci ledna při-
jede do mateřské školy divadlo Fugo 
na cestách se vzdělávacím pořadem 
o lidském těle.
Přejeme sníh a mrazivé sluneční dny.

Eva Karásková

Adventní čas v 6.A
Vánoční atmosféra, vyzdobená třída, 
odebírání dobrůtek z  adventního 
kalendáře a vánoční tvoření ve výcho-
vách. Na vše se šesťáci těšili. Marně. 
V adventním čase si prošli covidem, 
nařízenou třídní karanténou a nově se 
seznámili leda tak s hybridní výukou. 
Navzdory všemu jsme se nakonec 
všichni alespoň v  posledních pár 
dnech sešli zpět v lavicích a mohli tak 
splnit jedno skromné přání paní Jany 
Kounkové, babičky jedné z žaček. Pro 
staré babičky a  dědečky jsme vyro-
bili vánoční přáníčka. O doručení se 
spolehlivě postarala žákyně Michaela 
Neshybová. Pevně věříme, že anděl-
ská přání potěšila obyvatele SENIOR 
HOME v Telči.

Lada Joklová

Předvánoční návštěva kostela
Stalo se již tradicí, že žáci prvního 
stupně a mateřské školy se setkají těs-
ně před Vánocemi ve slavonickém kos-
tele, kde jim pan farář vypráví vánoční 
příběh a předává vánoční poselství. 
Následuje zpěv koled za zvuku varhan. 
V loňském roce se tato tradice z epide-
miologických důvodů přerušila, bohu-
žel ani letos se toto setkání nemohlo 
uskutečnit v obvyklém rozsahu.

Přesto se žáci 2. a 3. ročníku vypravili 
do kostela. V tomto komorním počtu, 
za dodržení všech platných naříze-
ní vlády, mohli nasát předvánoční 
atmosféru a  za doprovodu varhan, 
na které zahrál pan farář, si zazpívat 
známé koledy. Bylo to příjemné ztišení 
a zamyšlení v naší konzumní době.

 Věra Koutná, Lenka Nosková

Zprávy ze základní školy
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Předvánoční výlet do Jindřichova Hradce
Nasát sváteční atmosféru a  prožít 
poslední školní den roku 2021 for-
mou příjemné i poučné exkurze bylo 
umožněno žákům 9. A slavonické ZŠ. 
Vše naplánovala a organizačně ovládla 
jejich třídní učitelka J. Palánová. Do J. 
H. jsme se přepravili linkovým auto-
busem a  naším hlavním cílem bylo 
Muzeum Jindřichohradecka s  jeho 
různorodými, skvěle instalovanými 
a  skutečně rozsáhlými expozicemi. 
Vrcholem celé prohlídky bylo zhléd-
nutí proslulých Krýzlových jesliček, 
největšího betlému na světě, který 

tento jindřichohradecký punčochář 
a  měšťan vyráběl přes šedesát let. 
Pohled na působivé scenérie tradič-
ních biblických výjevů a pohledů do 
života lidí 19. století, oživené 1398 
figurkami, za doprovodu působivých 
tónů vánočních písní, byl krásný.
Ještě předtím jsme se zastavili a prošli 
si část areálu jednoho z pěti největších 
zámeckých komplexů v ČR.
Z muzea směřovaly naše kroky cen-
trem města až k  obchodní pasáži 
sv. Florián (budova bývalé hasičárny), 
kde jsme se rádi podívali na zdejší 

barevnou vodní show. Tato fontána je 
jedinou v ČR a v Evropě mají takovou 
pouze ve Štrasburku. Po tomto emo-
tivním zážitku následoval rozchod, 
drobné nákupy a občerstvení v Panské 
ulici, sraz u  dvacet metrů vysokého 
sloupu Nejsvětější Trojice (Duch Svatý, 
Bůh Otec, Bůh Syn), nástup do linkové-
ho autobusu a cesta zpět do Slavonic, 
kde jsme ještě stihli oběd ve školní 
jídelně.
Vše proběhlo v pohodové atmosféře, 
akce neměla chybu.

Jan Říha, Jelena Palánová

Mexický víceboj 2021
Po roční pauze způsobené známými 
důvody se opět uskutečnil tradiční 
Mexický víceboj. Termín byl stanoven 
na 27. 12. 2021 a byl to již 11.ročník.

Tentokrát musela být soupiska redu-
kována na menší počet účastníků, 
a proto se turnaje zúčastnilo, pouze“ 
16 soutěžních dvojic. V žádném pří-
padě to ovšem neubralo na drama-
tičnosti zápolení a k vidění byly opět 
vynikající zápasy a souboje v košíkové, 
kopech na cíl, šipkách, badmintonu, 
stolním fotbálku, pingpongu, florbalu, 
líném tenisu, nohejbalu a kuželkách.

Odehráno bylo 160 kvalitních zápasů 
a  po nich mohli být v  odpoledních 

hodinách na slavonické kuželně 
dekorováni na třetím místě borci 
týmu, BKO“ ve složení Minář Radek 
a Trávníček Milda, na druhém místě 
chlapci z týmu, Kulhavky“ reprezen-
tovaní Zbyňou Bártů a  Lubošem 
Kryzanem a konečně vítězové tohoto 
ročníku – tým,3‰ Hříšice“ ve slo-
žení Michal Pokorný a Pepa Beseda. 
(viz foto)
Chtěli bychom tímto ocenit příkladnou 
a bezproblémovou reprezentaci všech 
32 soutěžících, poděkovat jedincům, 
kteří nám pomáhali s organizací tur-
naje, a vyzdvihnout sponzory, s jejichž 
příspěvky do ocenění sportovců dosa-
huje turnaj jedinečné kvality. Byli to: 

Potraviny Chalupa Slavonice, PKD 
Dačice, restaurace Na Kuželně, auto-
servis Fuka Roman, Libor Svoboda, 
The Barakos, SMP stavební společnost, 
Tenneco, Elsun Budíškovice, Lentra
‑kosmetický salon, kuželkářský oddíl 
Slavonice a  ZŠ Slavonice. Speciální 
poděkování pořadatelů a soutěžících 
patří firmě Petrik  – řeznictví, která 
se postarala nejen o hodnotné ceny 
pro zúčastněné, ale také připravila 
vynikající pohoštění pro poturnajové 
posezení.
Na závěr bychom za pořadatele chtěli 
popřát všem hodně štěstí a zdraví do 
roku 2022.

Kadrnoška, Minář

Foto: z leva BKO, 3‰ Hříšice a Kulhavky.
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Městská knihovna
S novým měsícem je tu i nová soutěž, ve které si čtenáři do patnácti let mohou ověřit své znalosti FILMOVÝCH 
POHÁDEK, což je současně i název soutěže na měsíc leden. Hraje se o pět čokoládových odměn, slosování bude 
v pondělí 7. února 2022.
Na samém sklonku loňského roku přibylo do fondu ještě několik krásných knižních novinek – plus nové knihy za 
leden, což je celkem 45 knih vonících tiskařskou černí (z toho 38 románů pro dospělé čtenáře 7 zábavných knih pro 
děti a mládež).
Romány pro ženy, společenské 
romány:
BLACKHURST, Jenny: Noc, kdy 
zemřela
COOPER, Helen: Špinavá tajemství
ERSKIN, Barbara: Krok do jiného času
GRADIDGE, Claire: Nečekaný návrat 
Josephine Foxové
KASTEN, Mona: Zachraň mě
KASTEN, Mona: Zachraň se
MONTGOMERY, Lucy: Hned vedle
QUINN, Julia: Bridgertonovi 6: 
Nečekaná láska
VILLADSEN, Lise: Nespadni, neutop 
se, neumírej
VOTYOVÁ, Simona: Myší díra

Detektivky, thrillery:
CORNWELL, Patricia: Kvantum
ČEŠKA, Stanislav: Preventivní vražda
GOFFA, Martin: Ženská na odstřel
KLABOUCHOVÁ, Petra: Prameny 
Vltavy
KRÁLÍK, Leopold: Milovníci sportu
MARRS, John: Staré křivdy
MARSONS, Angela: První krev
ROBOTHAM, Michael: Sleduji tě
ROSLUND, Anders: Minulosti 
neutečeš
ROSLUND, Anders: Spinkej sladce
SLAUGHTER, Karin: Falešná 

svědkyně
TARANTINO, Quentin: Tenkrát 
v Hollywoodu
TUDOR, J.C.: Upálené

Historické romány:
BAUER, Jan: Příliš mnoho 
podezřelých
NESMĚRÁK, Martin: Ve znamení 
lukostřelce
UNTERREINER, Katrin: Císařova 
nevěrná milenka
WHITTON, Hana: Ludmila 
z Poděbrad

Válečné romány:
ALEXANDER, V.S.: Ochutnávačka
BRJUCHOV, Vasilij: Tankové eso 
východní fronty
LUCK, Hans von: Velitel tankových 
vojsk Wehrmachtu
MAJEWSKA‑BROWN, Nina: Tajemství 
z Osvětimi
PERLOVÁ, Gisella: Byla jsem doktor-
kou v Osvětimi
POSTORINO, Rose: U Hitlerova stolu
Dobrodružné romány:
SMITH,Wilbur: Temné dědictví

Humoristické romány:
ŠÍP, Karel: Do hrobu si to nevemu

Skutečné příběhy:
FEYNGERG, Yuri: Dítě gulagu
Sci‑fi:
VONDRUŠKA, Vlastimil: Neviditelní

Horory:
SAGER, Riley: Poslední, kdo zůstal

První čtení:
KROLUPPEROVÁ, Daniela: Sněhová 
víla

Příběhy pro děti:
DAZE, Hayley: Zázračné koťátko: 
Večírek pro princezny
DAZE, Hayley: Zázračné štěňátko: 
Nejlepší hračka

Komiksy:
KOUTNÁ, Libuše: Káťa a Škubánek

Horory pro děti:
PRELLER, James: Dobrou noc, 
zombie!
PRELLER, James: Křič! Křič! Křič!

Dívčí romány:
HARDY, M.K.: Knihomolka
Přijďte, určitě si ze spousty nových 
i starších titulů vyberete to správné 
počteníčko!

Lenka Lanczová
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Večírek se salsou
Sobota 5. 2. 2022, v 19 hodin
K  tanci a  poslechu latinskoamerické 
rytmy, k osvěžení lahodné drinky.
Doufáme, že okolnosti budou příznivé 
a my se opět budeme setkávat a bavit 
při našich programech. Těšíme se na 
setkání!� Olga Žampová

 

POJIŠTĚNÍ – ÚVĚRY – HYPOTÉKY – FINANČNÍ PORADENSTVÍ 

Mgr. VLADIMÍR NOVOTNÝ 
Tel: 605068546      E-mail vladimir.novotny@okklient.cz      náměstí Míru 480 

SPOLEČNĚ VYBEREME TO NEJVHODNĚJŠÍ ZE VŠECH POJIŠTOVEN A BANK V ČR 

POJIŠTĚNÍ: povinné ručení, pojištění osob a majetku, profesní a občanské 
odpovědnosti, fyzických osob i podnikatelů, krátkodobé i dlouhodobé cestovní 
pojištění, 
SPOŘENÍ: stavební spoření a investice 
ÚVĚRY: spotřebitelské i na bydlení, hypotéky, vše i pro podnikatele 

 
MOŽNOST OSOBNÍHO JEDNÁNÍ U VÁS DOMA, V KANCELÁŘI NEBO I PO TELEFONU 
VŠE V POHODLÍ - NEMUSÍTE NA ŽÁDNOU POBOČKU, ZDARMA A NEZÁVAZNĚ 

Placená inzerce

SPOLKOVÝ DŮM – místo setkávání
Vracíme se k oblíbeným cestovatelským besedám ve Spolkovém domě. Vyprávěním 
o blízkých i vzdálenějších krajích nahlédneme do méně známých světů i odlišných 
kultur.� Společně se tak poučíme i pobavíme.

První cestovatelská beseda roku 2022
Pátek 28. 1. 2022, v 18 hodin.

S Vojtou Trčkou o tom „Jak postavit ve Rwandě pekárnu“
„S nápadem postavit ve Rwandě pekárnu a pomáhat tak 
pravidelně a dlouhodobě místním obyvatelům, jsme přišli 
na konci roku 2018. A po téměř třech letech se sen splnil 
a v létě roku 2021 jsme začali péct! Po půlročním provo-
zu se prodalo bezmála 12 tisíc bochníků chleba a zájem 
neustále roste!“ uvádí nadšeně iniciátor projektu pekárny 
pan Vojtěch Trčka.

V pátek 28. 1. se na besedě dozvíte o tom jak nejen stav-
ba, ale i přípravy a finanční sbírka probíhaly, jak pekárna 
funguje, co se v ní peče a jak velké území obslouží. Jak to, 
že se může říkat, že ve Rwandě stojí Slavonická pekárna.
Vstupné dobrovolné.

Novoroční koncert / Fišer trio
Neděle 23. ledna 2022, v 19 hodin
Srdečně zveme všechny příznivce hudby, zejména té vážné, na tradiční pozdně – 
novoroční koncert do Spolkového domu Slavonice. Letos nám začátek nového 
roku zpříjemní smyčcové Fišer trio. V repertoáru se objeví díla W.A. Mozarta, 
Ennio Morricone, Henry Manciniho a dalších hudebních velikánů.
Vstupné 150 Kč.


